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Spiritizam i smrt:
Besmrtna duša.
Smrt u Starom zavjetu.
Smrt u Novom zavjetu.

Spiritizam u posljednjim danima:
Znaci i čuda.
Cilj spiritizam.

Prva laž koju nam je đavo rekao bila je: "Nećete vi 
umrijeti" (Post 3, 4). I povjerovali smo u to!

Biblija je, naprotiv, jasna i naglašava: "Duša koja 
zgriješi umrijet će" (Ez. 18, 20). Kozmički sukob vrti 
se oko ključnog pitanja: Kome ćeš vjerovati, đavolu 
ili Bogu?

Gotovo cijelo čovječanstvo je povjerovalo – inastavlja 
vjerovati – da imamo besmrtnu dušu ili, na neki način, 
neki svjesni dio našeg bića preživi smrt.



SPIRITIZAM 

I 

SMRT



BESMRTNA DUŠA (1)
“Kao što se oblak raspline i više ga nema, nema ni onoga tko ode u 

grob.” (Job 7,9 SHP)

Općenito, vjeruje se da ljudsko biće 
ima dvostruku prirodu: tijelo i duh (ili 
dušu). Vjeruje se da ta dva dijela mogu 
živjeti samostalno.

Ali Biblija naučava da se sastojimo od tri "dijela": "duha, duše i tijela„
(1. Sol. 5,23). Također, ona uči da su ti dijelovi međusobno ovisni. 
Postanak 2,7 nas uči da Bog stvara tijelo, ispunjava ga životom 
(dahom/duhom) i čovjek postaje živo biće ("biće", na hebrejskom, je 
nefesh = "duša").

TIJELO

DUH/DAH

DUŠA/ŽIVO BIĆE
Kada nas dah života napusti, prestajemo postojati. Nijedan dio našeg 
bića nema svjesno postojanje nakon smrti. Tijelo umire, duh (životna 
sila) se vraća svom Davatelju, a duša, proizvod sjedinjenja tijela i duha, 
prestaje postojati ( Ez. 12,1-7; 18,20; Job 7,7-9).

Duša je, dakle, jedinstvo tijela i duha. Mi nemamo dušu, mi smo duša.



BESMRTNA DUŠA (2)
“Kao što se oblak raspline i više ga nema, nema ni onoga tko ode u 

grob” (Job 79 SHP )

Otkako je grijeh ušao u naš svijet, Sotona je koristio 
ljude koji su nastojali komunicirati s mrtvima i od njih 
steći posebno znanje o sadašnjosti ili budućnosti.

Ove vrste ljudi, koje također koriste druga sredstva kao što su inkarnacije, magija ili 
astrologija, trenutno su poznate kao duhovnici.

Biblija uči da će "svatko tko prakticira ove običaje postati 
grozan prema Gospodinu" (Pnz 18,10-12). Kazna za ovaj zločin 
bila je smrt ( Lev. 20,27).

“Kad vam netko kaže da se konzultirate s medijima i 
spiritistima, koji šapuću i mrmljaju, ne bi li se ljudi trebali 
raspitivati o svom Bogu? Zašto konzultirati mrtve u ime živih? 
Posavjetujte se s Božjim uputama i svjedočanstvom 
upozorenja. Ako netko ne govori u skladu s tom riječju, nema 
svjetla zore" (Iz. 8,19.20).



SMRT U STAROM ZAVJETU
“Ne, Jahvu mrtvi ne hvale, nitko od onih što siđu u Podzemlje.” (Psalam 115,17)

Iako nitko na sprovodu ne kaže: "Naš rođak putuje izravno u pakao", mnoga 
priznanja naučavaju da, nakon smrti, "dobri" se uzdižu izravno na nebo kako bi 
bili s Isusom, a "loši" se kažnjavaju ili jednostavno lutaju. Ali što Biblija naučava 
o tome?

Psalam 115,17Možemo li slaviti Boga nakon smrti?

Job 14,21Znaju li oni koji umru što se događa s njihovom obitelji ili prijateljima?

Propovjednik 9,6Mogu li mrtvi komunicirati sa živima?

Propovjednik 9,5Možemo li nastaviti razmišljati nakon smrti?

Propovjednik 9,10Hoćemo li moći obavljati bilo koju vrstu aktivnosti nakon smrti?

Stari zavjet uči da je smrt san. Spavate da se 
probudite samo kad nas Bog pozove natrag u 
život (1. o kralj. 2,10; 14,20; Dan. 12,13).



“Ali naš prijatelj Lazar spava, ali ja idem da ga probudim.” (Ivan 11,11)

Novi zavjet uči, poput Starog, da je smrt san iz kojeg nas 
može probuditi samo Isus (Ivan 11,11-14; 5, 28.29).

Kada govori o mrtvima, Pavao kaže da će oni biti oživljeni "pri 
Njegovom dolasku", a ne prije (1. Kor. 15,22-24). Također nam kaže da 
"nećemo svi zaspati". Živi će se preobraziti za trenutak, ali mrtvi će 
ustati već preobraženi (1. Kor.15,51.52).

Kada je pisao Solunjanima, Pavao im je govorio o "onima koji 
spavaju", to jest onima koji su već umrli, i rekao im da će 
uskrsnuti da idu s Isusom pri njegovom Drugom dolasku 
(1. Sol. 4,13-18). Da je Pavao vjerovao da vjernici idu izravno 
Isusu na nebo kad umru, rekao bi im to umjesto onoga što im 
je tada rekao.

Uskrsnuće je ključno za susret s Isusom. Bez uskrsnuća nema 
spasenja (1. Kor. 15,13-18). To će biti u uskrsnuću kada ćemo primiti 
naše nasljedstvo i stoga moramo čekati taj trenutak (1. Pet. 1,3-5).



SPIRITIZAM 
U

POSLJEDNJIM
DANIMA



“Jer će ustati lažne mesije i lažni proroci i činit će čudesne znakove,da zavedu, 
kad bi bilo moguće, izabranike.” (Marko 13,22)

Spiritizam je pokret koji izravno vodi Sotona, a njegov temelj je besmrtnost 
duše. Njegovi sljedbenici vjeruju da mogu komunicirati s mrtvima i tvrde da od 
njih primaju nadnaravne moći.

Iako su sada ograničeni od Boga, doći će vrijeme kada će im 
dopustiti da čine nepobitna čuda koja će zadiviti one koji ih 
vide (Marko 13, 22; 2. Sol. 2,9; Otk .7,1 ; 13,13.14).

Nakon što je vidio potpunu ozdravljenje 
smrtno bolesne osobe, vozilo se zausta- 
vilo i motor ugasio kako nas ne bi 
pregazilo; ili naša draga majka, sada 
pokojna, nježno nam se obraća pred 
našim očima... Zar nećemo vjerovati 
onome tko čini takva čuda? Nećemo 
moći vjerovati našim osjetilima ili 
osjećanjima.

Samo sigurnost u onome što 
znamo o Božjoj Riječi i potpuno 
pouzdanje u Isusa omogućit će 
nam da se odupremo posljednjim  
iskušenjima neprijatelja (Iza. 8,20; 
Ef. 6,13).



Sotonina namjera je dobiti rat protiv Boga, svrgnuti 
njegovu vladu i zauzeti njegovo prijestolje (Iz. 14,13.14). 
Da bi to učinio, koristit će bilo koju strategiju kako bi 
pridobio sve, počevši od političkih sila koje upravljaju 
svijetom (Otk. 16,12-14).

Ali to će biti u tom trenutku kada će Isus stati na kraj priče 
(Otk 16,15). Sotona je poraženi neprijatelj. Poražen od 
Krista i poražen od onih koji se drže Njegove krvi (1. Ivan. 
2,14; 4,3.4; Otk. 3,21; 5,5; 12,11).

“Kao krunski čin u velikoj drami obmane, sam Sotona 
će se pertvarati u Krista« (Ellen G.White, » Veliki sukob«, 
str. 625 original.)

Karakteristično obilježje onih koji se suočavaju s 
duhovnim obmanama glasi: "Oni se pokoravaju Božjim 
zapovijedima i ostaju vjerni Isusu" (Otk 14,12).



“Vidila sam da sveti moraju steći temeljito 
razumijevanje sadašnje istine, koju će trebati 
dokazati iz Svetoga pisma. Oni moraju razumjeti 
stanje mrtvih, jer će im se ukazati đavolski duhovi 
tvrdeći da su voljeni rođaci i prijatelji, oni će im 
objavitiiti nebiblijska naučavanja. Učinit će sve što je 
u njihovoj moći da kod svetih steknu naklonost i 
učinit će pred njima čuda da potvrde ono što 
naučavaju. Božji narod se mora pripremiti da se
ovim duhovima odupre biblijskom istinom da mrtvi 
ništa ne znaju i da su oni koji im se javljaju đavolski
duhovi.«

Ellen G. White, Rani spisi, str. 262 original.
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